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ATA DA 1027a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

residida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, secretariado pelos 
Vereadores JAILTON SANTOS DE SOUZA 1° Secretário, JOÃO NELSON DOS 
REIS ALVES, 2° Secretário,  realizou-se aos quatro dias do mês de ianeiro do  
ano de dois mil e vinte e três, As 17h00,  nas dependências da Câmara 
Municipal, Plenário Vereador Gilvan do Nascimento, na Rua Virgílio Martins de 
Oliveira, 55 - Centro - Francisco Morato - SR, a 1027a (Milésima vigésima 
sétima) Sessão Extraordinária da Edilidade. Dando inicio aos trabalhos, o 
Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário, Vereador Jailton Santos de Souza 
que efetuasse a chamada regimental. Efetuada a chamada regimental 
constataram-se as presenças dos seguintes Vereadores: ADICIO BARBOSA DE  
SANTANA,,  ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, EDSON NEPOMUCENO DA  
SILVA, JAILTON SANTOS DE SOUZA, JOÃO NELSON DOS REIS ALVES,  
JOÃO RAPOSO PEREIRA, JORGE GABRIEL RODRIGUES, MARCIA DELLA  
TORRE MORENO MONTEIRO e RODRIGO MARTINS DE SENA. Fica 
registrado a falta dos Vereadores:  ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS,  
AGNALDO VIDAL! DOS SANTOS VIDAL e JAIR DONIZETE BATISTA DE  
SENE.  Em havendo número legal de vereadores o Senhor Presidente declarou 
abertos os trabalhos. A seguir o Senhor Presidente Vereador Rodrigo Martins de 
Sena, convidou o Vereador Jorge Gabriel Rodrigues para que efetuasse a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada. Após a leitura do trecho da bíblia, o Senhor 
Presidente solicitou um minuto de silêncio em memória de todas as pessoas 
falecidas, vitimas da doença COVID-19. ORDEM DO DIA:  Está em ÚNICA 
DISCUSSÃO o PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES AOS PROJETOS DE 
LEI N° 01, 02, 03 e 04/2023. Não tendo quem queira discutir, está em votação. 
Aqueles que aprovam, permeneçam conforme se encontram. Está aprovado o 
Parecer Conjunto das Comissões. Está em ÚNICA DISCUSSÃO o PROJETO DE  
LEI N° 01 /2023 DE 04 DE JANEIRO DE 2023 - AUTORIZA O PODER  
EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DO SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DE  
FRANCISCO MORATO — SAME/FM, A FIRMAR CONVÊNIO COM O LAR  
ASSISTENCIAL  "SAO  BENEDITO" - SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE  
FRANCISCO MORATO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Não tendo quem queira 
discutir. Está em votação. Aqueles que aprovam permeneçam conforme se 
encontram. Está APROVADO em UNICA DISCUSSÃO o Projeto de Lei n° 
01/2023. Está em ÚNICA DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI N° 02/2023 DE 04  
DE JANEIRO DE 2023 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO  
DO SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DE FRANCISCO MORATO — 
SAME/FM, A FIRMAR CONVÊNIO COM O LAR ASSISTENCIAL "SÃO  
BENEDITO" SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE FRANCISCO MORATO E  
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ÚNICA DISCUSSÃO.  Não tendo quem queira 
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discutir. Está em votação. Aqueles que aprovam permeneçam conforme se 
encontram. Está APROVADO em ÚNICA DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI N° 
02/2023. Está em ÚNICA DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI IV 03/2023 DE 04 
DE JANEIRO DE 2023 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO 
DO SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DE FRANCISCO MORATO — 
SAME/FM, A FIRMAR CONVÊNIO COM O INSTITUTO JUNDIAIENSE LUIZ  
BRAILLE  E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Não tendo quem queira discutir. Está 
em votação. Aqueles que aprovam permeneçam conforme se encontram. Está 
APROVADO em ÚNICA DISCUSSÃO o Projeto de Lei n° 03/2023. Está em ÚNICA 
DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI N° 04/2023 DE 04 DE JANEIRO DE 2023 -  
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DO SERVIÇO DE  
ASSISTÊNCIA MÉDICA DE FRANCISCO MORATO — SAME/FM, A FIRMAR  
CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS  
DE VÁRZEA PAULISTA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Não tendo quem queira 
discutir. Está em votação. Aqueles que aprovam permeneçam conforme se 
encontram. Está APROVADO em ÚNICA DISCUSSÃO o Projeto de Lei n° 
04/2023. Em não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente  Joao  Nelson 
dos Reis Alves, proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão e eu, 
JAILTON SANTOS DE SOUZA, 1° Secretário, mandei lavrar a presente Ata que 
depois de lida e aprovada, será assinada por todos os membros da Mesa. 
Francisco Morato, em 04 de janeiro de 2023-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X 

ROBERTO GOMES DA SILVA  
Sup.  De Assuntos Parlamentares 
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ATA DA 1028a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Presidida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, secretariado pelos 

Vereadores JAILTON SANTOS DE SOUZA 1° Secretário, JOÃO NELSON DOS 

REIS ALVES, 2° Secretário,  realizou-se aos dezenove dias do mês de janeiro  

do ano de dois mil e vinte e três, As 15h00,  nas dependências da Câmara 

Municipal, Plenário Vereador Gilvan do Nascimento, na Rua Virgílio Martins de 

Oliveira, 55 - Centro - Francisco Morato - SP., a 1028a (Milésima vigésima oitava)  

Sessão Extraordinária  da Edilidade. Dando inicio aos trabalhos, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1° Secretário, Vereador JaiIton Santos de Souza que 

efetuasse a chamada regimental. Efetuada a chamada regimental constataram-se 

as presenças dos seguintes Vereadores: ADICIO BARBOSA DE SANTANA,  

ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, AGNALDO VIDALI DOS SANTOS  

VIDAL ,  ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, EDSON NEPOMUCENO DA SILVA,  

JAILTON SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE BATISTA DE SENE JOÃO  

NELSON DOS REIS ALVES, JOÃO RAPOSO PEREIRA, JORGE GABRIEL  

RODRIGUES, MARCIA DELLA TORRE MORENO MONTEIRO e RODRIGO  

MARTINS DE SENA.  Em havendo número legal de vereadores o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos. A seguir o Senhor Presidente Vereador 

Rodrigo Martins de Sena, convidou o Vereador Jorge Gabriel Rodrigues para que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Após a leitura do trecho da 

bíblia, o Senhor Presidente solicitou um minuto de silêncio em memória de todas 

as pessoas falecidas, vitimas da doença COVID-19. ORDEM DO DIA:  Está em 

ÚNICA DISCUSSÃO o PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES AOS 

PROJETOS DE LEI N° 06/2023 e PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 

02/2023 Não tendo quem queira discutir, está em votação. Aqueles que aprovam, 

permenecam conforme se encontram Esta aprovado o Parecer Conjunto dos 

Comissões. Está em ÚNICA DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI N° 06/2023  DE  

17 DE JANEIRO DE 2023 REGULAMENTA A APREENSÃO DE ANIMAIS DE  

GRANDE PORTE SOLTOS NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS E LOCAIS  

DE LIVRE ACESSO DA POPULAÇÃO DA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE  

FRANCISCO MORATO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER 
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EXECUTIVO. Não tendo quem queira discutir. Está em votação. Aqueles que 

aprovam permeneçam conforme se encontram. Está APROVADO em ÚNICA 

DISCUSSÃO o Projeto de Lei n° 06/2023. Está em única discussão o PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR N° 02 /2023 DE 17 DE JANEIRO DE 2023 - DISPÕE 

SOBRE: EXTINÇÃO DE CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO CONSTANTES 

DO QUADRO DE SERVIDORES DO SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DE 

FRANCISCO MORATO — SAME/FM. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Não tendo 

quem queira discutir. Está em votação. Aqueles que aprovam permenegam 

conforme se encontram. Está APROVADO em ÚNICA DISCUSSÃO o Projeto de 

Lei Complementar n° 02/2023. Em não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente João Nelson dos Reis Alves, proteção de Deus, declarou encerrada a 

presente Sessão e eu, JAILTON SANTOS DE SOUZA, 1° Secretário, mandei 

lavrar a presente Ata que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os 

membros da Mesa. Francisco Morato, e 19 de janeiro de 2023.-x-x-x-x-x-x-x- 
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ATA DA 1029a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Presidida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, secretariado pelos 

Vereadores JAILTON SANTOS DE SOUZA 1° Secretário, JOÃO NELSON DOS 

REIS ALVES, 2° Secretário, realizou-se aos dezesseis dias do mês de  

fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 10h00,  nas dependências da 

Câmara Municipal, Plenário Vereador Gilvan do Nascimento, na Rua Virgílio 

Martins de Oliveira, 55 - Centro - Francisco Morato - SP., a 1029a (Milésima  

viqésima nona) Sessão Extraordinária  da Edilidade. Dando inicio aos trabalhos, 

o Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário, Vereador JaiIton Santos de Souza 

que efetuasse a chamada regimental. Efetuada a chamada regimental 

constataram-se as presenças dos seguintes Vereadores: ADICIO BARBOSA DE  

SANTANA, ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, AGNALDO VIDAL! DOS 

SANTOS VIDAL ,  ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, EDSON NEPOMUCENO  

DA SILVA, JAILTON SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE BATISTA DE SENE  

JOÃO NELSON DOS REIS ALVES, JOÃO RAPOSO PEREIRA, JORGE  

GABRIEL RODRIGUES, MARCIA DELLA TORRE MORENO MONTEIRO e 

RODRIGO MARTINS DE SENA.  Em havendo número legal de vereadores o 

Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. A seguir o Senhor Presidente 

Vereador Rodrigo Martins de Sena, convidou o Vereador Jorge Gabriel Rodrigues 

para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Após a leitura do 

trecho da bíblia, o Senhor Presidente solicitou um minuto de silêncio em memória 

de todas as pessoas falecidas, vitimas da doença COVID-19. ORDEM DO DIA: 

Estão em ÚNICA DISCUSSÃO os REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA N° 02, 03  

e 04/2023 AOS  PROJETOS DE LEI N° 11, 12, e 13/2023 DE AUTORIA DO  

PODER EXECUTIVO.  Não tendo quem queira discutir, está em votação. Aqueles 

quA aprovam, permenegam conforme se encontram. Eet5 aprovado o rarcocr 

Conjunto das Comissões...Está em ÚNICA DISCUSSÃO o PARECER CONJUNTO 

DAS COMISSÕES AOS PROJETOS DE LEI N° 11, 12 e 13/2023. Não tendo 

quem queira discutir, está em votação. Aqueles que aprovam, permenegam 

conforme se encontram. Estã aprovado o Parecer Conjunto das Comissões. ESTÁ 

EM (MICA DISCUSSÃO 0 PROJETO DE LEI N° 11/2023  DE 10 DE FEVEREIRO DE  

2023 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA MUNICIPAL DE SEGURANÇA 
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ALIMENTAR E NUTRICIONAL DO MUNICÍPIO DE FRANCISCO MORATO-SP, NO 

ÂMBITO DO SISTEMA NACIONAL, CONFORME LEI FEDERAL N° 11.346, DE 15 DE 

SETEMBRO DE 2006. AUTORIA PODER EXECUTIVO. Não tendo quem queira 

discutir, está em votação. Aqueles que aprovam, permenegam conforme se 

encontram. Está aprovado o Projeto de Lei n° 11/2023. ESTÁ EM (MICA 

DISCUSSÃO 0 PROJETO DE LEI N° 12 /2023  DE 10 DE FEVEREIRO DE 2023 - 

DISPÕE SOBRE: INSTITUIU O PREMIO ANUAL "TROFÉU 08 DE MARÇO - MULHERES 

DE DESTAQUE DO ESPORTE" E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER 

EXECUTIVO. Não tendo quem queira discutir, está em votação. Aqueles que 

aprovam, permenegam conforme se encontram. Est5 aprovado o Projeto de Lei n° 

12/2023. ESTÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI N° 13/2023  DE 10 DE 

FEVEREIRO DE 2023 - DISPÕE SOBRE: PREMIAÇÃO AOS ATLETAS VENCEDORES 

DA CORRIDA DE PEDESTRES, EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSARIO DO 

MUNICÍPIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO.. Não 

tendo quem queira discutir, está em votação. Aqueles que aprovam, permenegam 

conforme se encontram. Está aprovado o Projeto de Lei n° 13/2023. Em não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente João Nelson dos Reis Alves, 

proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão e eu, JAILTON SANTOS 

DE SOUZA, 10  Secretário, mandei lavrar a presente Ata que depois de lida e 

aprovada, será assinada por todos os membros da Mesa. Francisco Morato, em 

16 de fevereiro de 2023.-x-x-xx
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ATA DA 1030a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

-WA 

tes‘dente  

residida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, Secretariado pelos 
Vereadores JAILTON SANTOS DE SOUZA 1° Secretário, JOAO NELSON DOS REIS 
ALVES, 2° Secretário, realizou-se aos três dias do mês de março do ano de dois mil  
e vinte e três, As 10h00,  nas dependências da Câmara Municipal, Plenário Vereador 
Gilvan do Nascimento, na Rua Virgílio Martins de Oliveira, 55 - Centro - Francisco Morato - 
SP., a 1030a (Milésima trigésima) Sessão Extraordinária  da Edilidade. Dando início aos 
trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário, Vereador JaiIton Santos de 
Souza que efetuasse a chamada regimental. Efetuada a chamada regimental constataram-
se as presenças dos seguintes Vereadores: ADICIO BARBOSA DE SANTANA,  
ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, AGNALDO VIDAL! DOS SANTOS VIDAL  
ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, EDSON NEPOMUCENO DA SILVA, JAILTON  
SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE BATISTA DE SENE JOÃO NELSON DOS REIS  
ALVES, JOÃO RAPOSO PEREIRA, JORGE GABRIEL RODRIGUES, MARCIA DELLA 
TORRE MORENO MONTEIRO e RODRIGO MARTINS DE SENA.  Em havendo número 
legal de vereadores o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. A seguir o Senhor 
Presidente Vereador Rodrigo Martins de Sena, convidou a Vereadora Marcia  Della  Torre 
Moreno Monteiro para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Após a 
leitura do trecho da bíblia, o Senhor Presidente solicitou um minuto de silêncio em 
memória de todas as pessoas falecidas, vitimas da Doença COVID-19. ORDEM DO DIA: . 
Está em ÚNICA DISCUSSÃO o PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES AO 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 51/2023. Não tendo quem queira discutir, 
está em votação. Aqueles que aprovam, permeneçam conforme se encontram. Estã 
aprovado o Parecer Conjunto das Comissões. . ESTA EM ONICA DISCUSSÃO 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 51! 2023 DE 03 DE MARÇO DE 20237  
DISPÕE SOBRE: CONCEDE LICENÇA À PREFEITA DO MUNICÍPIO DE FRANCISCO  
MORATO Ê DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: MESA DA CÂMARA  
MUNICIPAL Não tendo quem queira discutir, está em votação. Aqueles que 
aprovam, permenegam conforme se encontram. Estã aprovado o Projeto de Decreto  
Leg  i 
slativo n° 51/2023.. Em não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente João 
Nelson dos Reis Alves, proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão e eu, 
JAILTON SANTOS DE SOUZA, 1° Secretário, mandei lavrar a presente Ata que depois de 
lida e aprovada, será assinada por todos os 	mbros da Mesa. Francisco Morato, em 03 
de março de 2023.-x-x-x-x-x-x-x-x- 	-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-X-X-X-X-X-X-x-X-X- 
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ATA DA 103V SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Presidida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, Secretariado pelos 
Vereadores JAILTON SANTOS DE SOUZA 10  Secretário, JOÃO NELSON DOS REIS 
ALVES, 2° Secretário, realizou-se aos trinta e um dias do mês de marco do ano de  
dois mil e vinte e três, As 10h00,  nas dependências da Câmara Municipal, Plenário 
Vereador Gilvan do Nascimento, na Rua Virgílio Martins de Oliveira, 55 - Centro - 
Francisco Morato - SP., a 103V (Milésima trigésima primeira) Sessão Extraordinária  
da Edilidade. Dando inicio aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 10  Secretário, 
Vereador JaiIton Santos de Souza que efetuasse a chamada regimental. Efetuada a 
chamada regimental constataram-se as presenças dos seguintes Vereadores: ADICIO  
BARBOSA DE SANTANA, ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, AGNALDO VIDAL!  
DOS SANTOS VIDAL ,  ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, EDSON NEPOMUCENO DA  
SILVA, JAILTON SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE BATISTA DE SENE JOÃO 
NELSON DOS REIS ALVES, JOÃO RAPOSO PEREIRA, JORGE GABRIEL  
RODRIGUES, MARCIA DELLA TORRE MORENO MONTEIRO e RODRIGO MARTINS  
DE SENA.  Em havendo número legal de vereadores o Senhor Presidente declarou 
abertos os trabalhos. A seguir o Senhor Presidente Vereador Rodrigo Martins de Sena, 
convidou a Vereadora Marcia  Della  Torre Moreno Monteiro para que efetuasse a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada. Após a leitura do trecho da bíblia, o Senhor Presidente 
solicitou um minuto de silêncio em memória de todas as pessoas falecidas, vitimas da 
Doença COVID-19. ORDEM DO DIA:  0 Senhor Presidente solicitou ao 10  Secretário que 
fizesse a chamada dos Vereadores e a votação nominal dos Requqerimentode de 
Urgência n° 10, 11, 12 e 13/2023 aos Projetos de lei n° 23, 24, 25 e 26/2023. ADÍCIO 
BARBOSA DE SANTANA, sim, ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, sim, 
AGNALDO VIDALI DOS SANTOS VIDAL, sim EDSON NEPOMUCENO DA SILVA, 
sim,  ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, sim, JAILTON SANTOS DE SOUZA, sim, 
JAIR DONIZETE BATISTA DE SENE, sim, JOÃO NELSON DOS REIS ALVES, 
sim, Joisko RAPOSO PEREIRA, sim, LIRO DE SOUSA MAIA, sim, MARCIA 
DELLA TORRE MORENO MONTEIRO, sim. Estão APROVADOS os 
REQUERIMENTOS. Estão em ÚNICA DISCUSSÃO os PARECERES CONJUNTO 
DAS COMISSÕES AOS PROJETOS DE LEI N° 23, 24, 25 e 26/2023. Não tendo 
quem queira discutir, está em votação. Aqueles que aprovam, permeneçam 
conforme se encntram. Está APROVADO 0 PARECER CONJUNTO DAS 
COMISSÕES. Está em (MICA DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI N° 23/2023 DE 
28 DE MARÇO DE 2023 - DISPÕE SOBRE: ALTERA, ACRESCE E REVOGA 
DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N.° 3.044, DE 25 DE MARÇO DE 2019, QUE 
CRIA OS CONSELHOS TUTELARES NA FORMA PREVISTA NOS  ARTS.  131 A 
140 DA LEI FEDERAL N.° 8.069/90, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 
CONANDA N.° 231, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2022, E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS No  tend() quern  queira cliscutir,  +A PS,- PM vatncan Ariticdoc qi 
aprovam permaneçam conforme se encontram . Está aprovado em ONICA 
DISCUSSÃO o Projeto de Lei n° 23/2023. Está em ONICA DISCUSSÃO O 
PROJETO DE LEI N° 24/2023  DE 29 DE MARÇO DE 2023 - ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL . Não tendo quem queira discutir, está em 
votação. Aqueles que aprovam permaneçam conforme se encontram . Está 
aprovado em ÚNICA DISCUSSÃO o Projeto de Lei n° 2342023. Está em ONICA 
DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI N° 25/2023  DE 29 DE MARÇO DE 2023 -  
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR. Está em ÚNICA 
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DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI N° 26/2023  DE 29 DE MARÇO DE 2023 - 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR. Não tendo quem queira 
discutir, está em votação. Aqueles que aprovam permaneçam conforme se 
encontram . Está aprovado em ÚNICA DISCUSSÃO o Projeto de Lei n° 26/2023. 
Em não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente João Nelson dos Reis 
Alves, proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão e eu, JAILTON 
SANTOS DE SOUZA, 1° Secretário, mandei lavrar a presente Ata que depois de 
lida e aprovada, será assinada por todo os membros da Mesa. Francisco 
Morato, em 31 de março de 2023.- 	-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
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ATA DA 1032a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

./Presidida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, Secretariado pelos 
Vereadores JAILTON SANTOS DE SOUZA 1° Secretário, JOÃO NELSON DOS 
REIS ALVES, 2° Secretário, realizou-se aos doze dias do mês de maio do ano 
de dois mil e vinte e três, As 11h00,  nas dependências da Câmara Municipal, 
Plenário Vereador Gilvan do Nascimento, na Rua Virgílio Martins de Oliveira, 55 - 
Centro - Francisco Morato - SR, a 1032° (Milésima trigésima segunda) Sessão  
Extraordinária  da Edilidade. Dando inicio aos trabalhos, o Senhor Presidente 
solicitou ao 1° Secretário, Vereador Jailton Santos de Souza que efetuasse a 
chamada regimental. Efetuada a chamada regimental constataram-se as 
presenças dos seguintes Vereadores: ADICIO BARBOSA DE SANTANA,  
ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, AGNALDO VIDALI DOS SANTOS  
VIDAL ,  ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, EDSON NEPOMUCENO DA SILVA,  
JAILTON SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE BATISTA DE SENE JOÃO  
NELSON DOS REIS ALVES, JOÃO RAPOSO PEREIRA, JORGE GABRIEL  
RODRIGUES, MARCIA DELLA TORRE MORENO MONTEIRO e RODRIGO  
MARTINS DE SENA.  Em havendo número legal de vereadores o Senhor 
Presidente declarou abertos os trabalhos. A seguir o Senhor Presidente Vereador 
Rodrigo Martins de Sena, convidou a Vereadora Marcia  Della  Torre Moreno 
Monteiro para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Após a 
leitura do trecho da bíblia, o Senhor Presidente solicitou um minuto de silêncio em 
memória de todas as pessoas falecidas, vitimas da Doença COVID-19. ORDEM  
DO DIA:  ( Of.  n° 171/2023 — Convocação de Sessão Legislativa Extraordinária — 
Prefeita Renata Torres de Sene). O Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário 
que fizesse a chamada dos Vereadores e a votação nominal do Requerimento de 
de Urgência n° 27/2023 ao Projeto de Lei n° 44/2023 . ADÍCIO BARBOSA DE 
SANTANA, sim, ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, sim, AGNALDO VIDAL, 
DOS SANTOS VIDAL, sim EDSON NEPOMUCENO DA SILVA, sim,  ANDERSON  
BARBOSA PEREIRA, sim, JAILTON SANTOS DE SOUZA, sim, JAIR DONIZETE 
BATISTA DE SENE, sim, JOÃO NELSON DOS REIS ALVES, sim, JOÃO 
RAPOSO PEREIRA, sim, LIRO DE SOUSA MAIA, sim, MARCIA DELLA TORRE 
MORENO MONTEIRO, sim. Está APROVADO o REQUERIMENTO. Estão em 
ÚNICA DISCUSSÃO o PARECER DA COMISSÃO AO PROJETO DE LEI NO 

44/2023. Não tendo quem queira discutir, está em votação. Aqueles que aprovam, 
permenegam conforme se encntram. Está APROVADO 0 PARECER DA 
COMISSÃO. Está em ÚNICA DISCUSSÃO o PROJETO DE LEI N° 44/2023 DE 
08 DE MAIO DE 2023 - INSTITUI 0 "MAIO LARANJA", A SER REALIZADO A 
CADA ANO NO MUNICÍPIO DE FRANCISCO MORATO, DEDICADO As AÇÕES 
DE ENFRENTAMENTO, CONSCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO, ORIENTAÇÃO E 
COMBATE AO ABUSO E EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇA E 
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ADOLESCENTE NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Não tendo quem queira 
discutir, está em votação. Aqueles que aprovam permaneçam conforme se 
encontram . Está aprovado em (MICA DISCUSSÃO o Projeto de Lei n° 44/2023. 
Em não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente João Nelson dos Reis 
Alves, proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão e eu, JAILTON 
SANTOS DE SOUZA, 1° Secretário, mandei lavrar a presente Ata que depois de 
lida e aprovada, será assinada por1 odos os membros da Mesa. Francisco 
Morato, em 12 de maio de 202340 -x.x.x.x.x.x.x.x.x..x.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

.....,00.•1111111.14 
—6 	,IG • ,fr. . 	NS  DE SENA 

- P esidente —  

JAILTON SANT'f DE SOUZA 
	

JOÃO NELSON DOS REIS ALVES 
- 10. Secr 	rio - 	 -2°. Secretário— 

PUBLICADA NA SECRETARIA DA CÂMARA, DATA 
SUPRA. 



CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO 
Rua Virgílio Martins de Oliveira, n° 55 - Centro 

CEP 07901- 020 C.N.P.J. n° 50.528.983/0001-01 
Tel/Fax 4489-8888  

e-mail  camarafrmoratoAuol.com.br  
www.camarafranciscomorato.sp.gov.br  

Aprovado  en-rtklivt:Ccv   discur0o, 
t..)-AdkvidAt42) 

na 	Z-ci '"? se 	o  

Erno /c)4.Mar  ATA DA 1033 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
AMPLezarpr 

residente 

residida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, Secretariado pelos 
Vereadores JAILTON SANTOS DE SOUZA 1° Secretário, JOÃO NELSON DOS 
REIS ALVES, 2° Secretário, realizou-se aos trinta dias do mês de maio do  
ano de dois mil e vinte e três, As 10h00,  nas dependências da Câmara 
Municipal, Plenário Vereador Gilvan do Nascimento, na Rua Virgílio Martins de 
Oliveira, 55 - Centro - Francisco Morato - SR, a 1033a (Milésima trigésima  
terceira) Sessão Extraordinária  da Edilidade. Dando inicio aos trabalhos, o 
Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário, Vereador Jailton Santos de Souza 
que efetuasse a chamada regimental. Efetuada a chamada regimental 
constataram-se as presenças dos seguintes Vereadores::  ADICIO BARBOSA DE  
SANTANA, ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, AGNALDO VIDAL' DOS 
SANTOS VIDAL ,  ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, EDSON NEPOMUCENO  
DA SILVA, JAILTON SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE BATISTA DE SENE  
JOÃO NELSON DOS REIS ALVES, JOÃO RAPOSO PEREIRA, JORGE  
GABRIEL RODRIGUES, MARCIA DELLA TORRE MORENO MONTEIRO e  
RODRIGO MARTINS DE SENA.  Em havendo número legal de vereadores o 
Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. A seguir o Senhor Presidente 
Vereador Rodrigo Martins de Sena, convidou a Vereadora Marcia  Della  Torre 
Moreno Monteiro para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
Após a leitura do trecho da bíblia, o Senhor Presidente solicitou um minuto de 
silêncio em memória de todas as pessoas falecidas, vitimas da Doença COVID-19. 
O Senhor Presidente solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do amigo 
JOSUÉ, pelo falecimento do amigo GARROTE e pelo falecimento do BERNARDO, 
neto do Vereador Liro de Sousa Maia. ORDEM DO DIA:  O Senhor Presidente 
Rodrigo Marrone, solicitou ao 10  (primeiro) Secretário Vereador Jailton que fizesse 
a chamada dos Vereadores e a votação nominal do Requerimentos de Urgência n° 
28, 28 e 30/ 2023 ao Projetos de Lei n° 47, 48 e 49/2023. Estão aprovados os 
Requerimentos de Urgência. Estão em única discussão os Pareceres Conjuntos 
das Comissões Permanentes. Estão Aprovados os Pareceres Conjuntos. A seguir 
o Senhor Presidente fez a leitura e colocou em votação dos seguintes Projetos: 
Está em única discussão o PROJETO DE LEI N° 47/2023 DE 26 DE MAIO DE  
2023 - ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR. Não tendo 
quem queira discutir, está em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 
conforme se encontram . Está aprovado em (MICA DISCUSSÃO o Projeto de Lei 
n° 47/2023. Está em única discussão o PROJETO DE LEI N° 48 /2023 DE 26 DE  
MAIO DE 2023 - ALTERA 0  ART.  2° DA LEI N° 3.311/2023, A ELE ACRESCE 
o § 3° E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Não tendo quem queira discutir, está 
em votação. Aqueles que aprovam permaneçam conforme se encontram . Está 
aprovado em ÚNICA DISCUSSÃO o Projeto de Lei n° 48/2023. 
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Está em única discussão o PROJETO DE LEI N° 49/2023 DE 26 DE MAIO DE 
2023 - DISPÕE SOBRE: ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 1.941, DE 29 DE 
AGOSTO DE 2001, QUE AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO A DOAR  AREA  DE 
TERRENO A FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE  SAO  PAULO, PARA FINS 
QUE ESPECIFICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Não tendo quem queira 
discutir, está em votação. Aqueles que aprovam permaneçam conforme se 
encontram . Está aprovado em ÚNICA DISCUSSÃO o Projeto de Lei n° 49/2023. 
Em não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente João Nelson dos Reis 
Alves, proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão e eu, JAILTON 
SANTOS DE SOUZA, 1° Secretário, mandei lavrar a presente Ata que depois de 
lida e aprovada, será assinada por tidos os membros da Mesa. Francisco 
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ATA DA 1034a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

residente 

residida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, Secretariado pelos 
Vereadores JAILTON SANTOS DE SOUZA 10  Secretário, JOÃO NELSON DOS REIS 
ALVES, 2° Secretário, realizou-se aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil  
e vinte e três, As 11h45,  nas dependências da Câmara Municipal, Plenário Vereador 
Gilvan do Nascimento, na Rua Virgílio Martins de Oliveira, 55 -  Centro - Francisco Morato - 
SP., a 1O34  (Milésima trigésima quarta) Sessão Extraordinária  da Edilidade. Dando 
inicio aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário, Vereador Jailton 
Santos de Souza que efetuasse a chamada regimental. Efetuada a chamada regimental 
constataram-se as presenças dos seguintes Vereadores::  ADICIO BARBOSA DE  
SANTANA, ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, AGNALDO VIDAL! DOS SANTOS  
VIDAL ,  ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, EDSON NEPOMUCENO DA SILVA,  
JAILTON SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE BATISTA DE SENE JOÃO NELSON  
DOS REIS ALVES, JOÃO RAPOSO PEREIRA, JORGE GABRIEL RODRIGUES,  
MARCIA DELLA TORRE MORENO MONTEIRO e RODRIGO MARTINS DE SENA.  Em 
havendo número legal de vereadores o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 
A seguir o Senhor Presidente Vereador Rodrigo Martins de Sena, convidou a Vereadora 
Marcia  Della  Torre Moreno Monteiro para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada. Após a leitura do trecho da bíblia, o Senhor Presidente solicitou um minuto de 
silêncio em memória de todas as pessoas falecidas, vitimas da Doença COV1D-19. 
ORDEM DO DIA: Através do Requerimento de Urgência n° 32/2023 e Pareceres 
Conjuntos das Comissões, está em (mica discussão o PROJETO DE LEI N° 56/2023 
DE 02 DE JUNHO DE 2023 — ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL. 
Autoria do Poder Executivo. Não tendo quem queira discutir, está em votação. Aqueles 
que aprovam, permaneçam conforme se encontram. Está aprovado em única discussão o 
Projeto de Lei n° 56/2023. Em não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente João 
Nelson dos Reis Alves, proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão e eu, 
JAILTON SANTOS DE SOUZA, 1° Secretário, mandei lavrar a presente Ata que depois de 
lida e aprovada, será assinada por todos o embros da Mesa. Francisco Morato, em 07 
de junho de 2023.x-x-x-x-x-x-x-x-x-xtax - 	-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x 
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ATA DA 1035a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

sidida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, Secretariado pelos Vereadores 
ILTON SANTOS DE SOUZA 1° Secretário, JOÃO NELSON DOS REIS ALVES, 2° Secretário, 

realizou-se aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, As 10h00,  nas 
dependências da Câmara Municipal, Plenário Vereador Gilvan do Nascimento, na Rua Virgílio 
Martins de Oliveira, 55 - Centro - Francisco Morato - SP., a 1035 (Milésima trigésima quinta)  
Sessão Extraordinária  da Edilidade. Dando inicio aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 
1° Secretário, Vereador Jailton Santos de Souza que efetuasse a chamada regimental. Efetuada a 
chamada regimental constataram-se as presenças dos seguintes Vereadores::  ADICIO BARBOSA 
DE SANTANA, ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, AGNALDO VIDAL! DOS SANTOS 
VIDAL ,  ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, EDSON NEPOMUCENO DA SILVA, JAILTON  
SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE BATISTA DE SENE JOÃO NELSON DOS REIS ALVES,  
JOÃO RAPOSO PEREIRA, JORGE GABRIEL RODRIGUES, MARCIA DELLA TORRE MORENO  
MONTEIRO e RODRIGO MARTINS DE SENA.  Em havendo número legal de vereadores o Senhor 
Presidente declarou abertos os trabalhos. A seguir o Senhor Presidente Vereador Rodrigo Martins 
de Sena, convidou o Vereador AGUINALDO VIDAL' DOS SANTOS VIDAL para que efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. ORDEM DO DIA:  Está em única discussão o PROJETO 
DE LEI N° 65/2023 DE 29 DE JUNHO DE 2023 -  DISPÕE SOBRE: CRIAÇÃO DE 
COMPLEMENTO SALARIAL, NOMEADO COMO "DIFERENÇA DO PISO DA ENFERMAGEM" 
PARA CUMPRIMENTO DA LEI FEDERAL N° 14.434/2022. Não tendo quem queira discutir, está 
em votação. Aqueles que aprovam permaneçam conforme se encontram, Está APROVADO o 
Projeto de Lei na 65/2023. Está em Cínica discussão o PROJETO DE LEI N° 66/2023 DE 30 DE  
JUNHO DE 2023  ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR. Não tendo quem 
queira discutir, está em votação. Aqueles que aprovam permaneçam conforme se encontram, Está 
APROVADO o Projeto de Lei na 66/2023 Está em única discussão o PROJETO DE LEI N° 67/2023 
DE 30 DE JUNHO DE 2023- ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR. Não tendo 
quem queira discutir, está em votação. Aqueles que aprovam permaneçam conforme se encontram, 
Está APROVADO o Projeto de Lei na 66/2023. Está em única discussão o PROJETO DE LEI N°  
68/2023 DE 30 DE JUNHO DE 2023 -  ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR. 
Não tendo quem queira discutir, está em votação. Aqueles que aprovam permaneçam conforme se 
encontram, Está APROVADO o Projeto de Lei na 68/2023. Em não havendo mais nada a tratar, o 
Senhor Presidente João Nelson dos Reis Alves, proteção de Deus, declarou encerrada a presente 
Sessão e eu, JAILTON SANTOS DE SOUZA, 10  Secretário, mandei lavrar a presente Ata que 
depois de lida e aprovada, será assinada porfodos os membros da Mesa. Francisco Morato, em 
06 de julho de 2023.x-x-x-x-x-x-x-x-x -x- x- -x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
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ATA DA 1036 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Presidida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA, Secretariado pelos Vereadores 
JAILTON SANTOS DE SOUZA, 1° Secretário, JOÃO NELSON DOS REIS ALVES, 2° 
Secretário, realizou-se aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 
três, as 10h00, nas dependências da Câmara Municipal, Plenário Vereador Gilvan do 
Nascimento, na Rua Virgílio Martins de Oliveira, 55 - Centro - Francisco Morato — SP., a 
1129' (Milésima Centésima Vigésima Nona) Sessão Ordinária da Edilidade. Dando 
inicio aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário, Vereador JaiIton 
Santos de Souza que efetuasse a chamada regimental. Efetuada a chamada regimental 
constataram-se as presenças dos Vereadores: ADICIO BARBOSA DE SANTANA, 
ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, AGNALDO VIDAL! DOS SANTOS VIDAL, 
EDSON NEPOMUCENO DA SILVA,  ANDERSON  BARBOSA PEREIRA, JAILTON 
SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE BATISTA DE SENE, JOÃO NELSON DOS REIS 
ALVES, JOÃO RAPOSO PEREIRA. JORGE GABRIEL RODRIGUES, MARCIA DELLA 
TORRE MORENO MONTEIRO e RODRIGO MARTINS DE SENA. E, em havendo número 
legal de Vereadores, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. A seguir o 
Senhor Presidente Vereador Rodrigo Martins de Sena convidou a Vereadora MARCIA 
DELLA TORRE MORENO MONTEIRO, para que efetuasse a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. ORDEM DO DIA: Estão em discussão os REQUERIMENTOS DE  
URGÊNCIA N° 55/2023 ao LEI PROJETO DE N° 79/2023 DISPÕE SOBRE: ABERTURA 
DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR. AUTORIA: PODER EXECUTIVO.  
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA N° 56/2023 ao PROJETO DE N° 80/2023 DISPÕE  
SOBRE: INSTITUI O PROGRAMA DE PARCELAMENTO INCENTIVADO 2023. 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA N° 57/2023 ao 
PROJETO DE COMPLEMENTAR N° 13/2023 DISPÕE SOBRE: ALTERA O ANEXO I DA 
LEI COMPLEMENTAR N° 362/2023, DE 02 DE MARCO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE 
A CRIAÇÃO DE CARGOS DE GUARDA CIVIL MUNICIPAL DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO. AUTORIA: PODER EXECUTIVO.  Estão em 
discussão. Não tendo quem queira discutir, estão em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam conforme se encontram. Estão aprovados os requerimentos de urgência. 
Estão em discussão os Parecer conjunto das Comissões aos Projetos: LEI PROJETO DE  
N° 79/2023 DISPÕE SOBRE: ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR.  
AUTORIA: PODER EXECUTIVO. PROJETO DE N° 80/2023 DISPÕE SOBRE: INSTITUI  
O PROGRAMA DE PARCELAMENTO INCENTIVADO 2023. AUTORIA: PODER 
EXECUTIVO. PROJETO DE COMPLEMENTAR N° 13/2023 DISPÕE SOBRE: ALTERA O  
ANEXO I DA LEI COMPLEMENTAR N° 362/2023, DE 02 DE MARÇO DE 2022, QUE  
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS DE GUARDA CIVIL MUNICIPAL DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO. AUTORIA: PODER EXECUTIVO.  
Estão em discussão. Não tendo quem queira discutir, estão em votação. Aqueles que 
aprovam, permaneçam conforme se encontram. Estão APROVADOS em ÚNICA 
DISCUSSÃO os Pareceres. Estão em único discussão os projetos: LEI PROJETO DE NI' 
79/2023 DISPÕE SOBRE: ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR.  
AUTORIA: PODER EXECUTIVO. PROJETO DE N° 80/2023 DISPÕE SOBRE: INSTITUI  
O PROGRAMA DE PARCELAMENTO INCENTIVADO 2023. AUTORIA: PODER 
EXECUTIVO. PROJETO DE COMPLEMENTAR N° 13/2023 DISPÕE SOBRE: ALTERA O 
ANEXO I DA LEI COMPLEMENTAR N° 362/2023, DE 02 DE MARCO DE 2022, QUE  
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS DE GUARDA CIVIL MUNICIPAL DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO. AUTORIA: PODER EXECUTIVO.  
Estão em discussão.  Não tendo quem queira discutir, estão em votação. Aqueles que 
aprovam, permaneçam conforme se encontram. Estão APROVADOS EM ÚNICA 
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DISCUSSÃO os PROJETOS DE LEI PROJETO DE N° 79/2023 DISPÕE SOBRE:  
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR. AUTORIA: PODER 
EXECUTIVO. PROJETO DE N° 80/2023 DISPÕE SOBRE: INSTITUI O PROGRAMA DE  
PARCELAMENTO INCENTIVADO 2023. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. PROJETO DE 
COMPLEMENTAR N° 13/2023 DISPÕE SOBRE: ALTERA O ANEXO I DA LEI  
COMPLEMENTAR N° 362/2023, DE 02 DE MARCO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DE CARGOS DE GUARDA CIVIL MUNICIPAL DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE FRANCISCO MORATO. AUTORIA: PODER EXECUTIVO.  E não havendo mais nada 
a tratar, o Senhor Presidente, agradeceu a Presença de todos os presentes e internautas 
e, agradecendo a proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão e eu, 
JAILTON SANTOS DE SOUZA 1° Secretário, mandei lavrar a presente Ata que depois 
de lida e aprovada, será assinada por todos os membros da Mesa. Francisco Morato, em 
31 de agosto de 2023.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

RODRIGO M N  ARPrrt- E SENA 
-Pr sidente — 

JAILTON SANTOS DE SOUZA 
	

JOAO NELSON DOS REIS ALVES 
- 1 	retário - 	 - 2°. Secretário 

PUBLICADA NA SECRETARIA DA CÂMARA, NA 
DATA SUPRA. 
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